


МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ
КАФЕДРА ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ

ЗАТВЕРДЖУЮ

Декан факультету

фізичного виховання, здоров'я та
туризму

д. біол.н., професор М.В. Маліков



« 29 » 08 2020

СТУДЕНТСЬКИЙ СПОРТ

(назва навчальної дисципліни)

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

підготовки МАГІСТРА

(назва освітнього ступеня)

за спеціальністю – 017 Фізична культура і спорт

(шифр, назва спеціальності)

освітньо-професійна програма «Спорт»

Укладач к.п.н. доцент Гальченко Л.В.

Обговорено та ухвалено
на засіданні кафедри фізичної культури і
спорту

Протокол № 1 від “22” серпня 2020 р.
Завідувач кафедри фізичної культури і
спорту

_____ А.В. Сватсьєв
(підпис) (ініціали, прізвище)

Ухвалено науково-методичною радою
факультету фізичного виховання

Протокол № 1 від “25” серпня 2020 р.
Голова науково-методичної ради
факультету фізичного виховання

_____ В.В. Дорошенко
(підпис) (ініціали, прізвище)

2020 рік

1. Опис навчальної дисципліни

Найменування показників	Галузь знань, спеціальність, освітня програма, рівень вищої освіти,	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	заочна форма навчання
Кількість кредитів - 4/4	Галузь знань 01 Освіта / Педагогіка	Нормативна Цикл професійної підготовки	
Загальна кількість годин – 120/120	Спеціальність 017 Фізична культура і спорт Освітньо-професійна програма «Спорт»	Рік підготовки:	
		1-й	1-й
		Лекції	
Тижневих аудиторних годин для денної форми навчання: – 2 год.	Рівень вищої освіти: магістрський	16 год.	6 год.
		Практичні	
		16 год.	6 год.
		Самостійна робота	
		88 год.	108 год.
		Вид контролю: залік	

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою викладання навчальної дисципліни «Студентський спорт» є сформувати у майбутніх фахівців базові знання про організаційну структуру та зміст діяльності в студентському спорті України.

Основними **завданнями** вивчення дисципліни «Студентський спорт» є:

- ознайомити студента з розвитком студентського спорту; з організаційними структурами міжнародного студентського спортивного руху; із специфікою проведення наукових заходів у структурі міжнародного студентського спортивного руху; із нормативно-правовим регулюванням студентського спорту України;
- навчити студента науково обґрунтовувати структуру управління процесом фізичного виховання та спорту в ВНЗ; клубну форму організації занять в студентському спорті; систему підготовки в студентському спорті України.

У результаті вивчення курсу студент повинен досягти таких результатів навчання:

Знати: історичний розвиток студентського спорту; організаційну структуру міжнародного студентського спортивного руху; функції, мету та діяльність Міжнародної федерації університетського спорту (FISU); специфіку проведення наукових заходів у структурі міжнародного студентського спортивного руху; міжнародно-правові акти у сфері фізичного виховання і спорту; основні нормативно-правові документи, що регламентують діяльність студентського спорту; місце та значення клубної форми організації занять у розвитку студентського спорту; медико-біологічне забезпечення та науково-методичне в студентському спорті.

Вміти: аналізувати правовий компонент діяльності спортивного клубу при ВНЗ України; використовувати особливості системи підготовки в студентському спорті України; застосовувати основні теоретичні положення у системі підготовки в студентському спорті України;

використовувати під час навчання та виконання професійних завдань базові знання з історичних закономірностей та особливостей формування та розвитку студентського спортивного руху.

Загальні компетентності: здатність до формування специфіки проведення наукових заходів у структурі міжнародного студентського спортивного руху; здатність застосовувати знання з нормативно-правового регулювання студентського спорту України у практичних ситуаціях; навички використання інформаційних і комунікаційних технологій з теоретико-методичного обґрунтування системи студентського спорту;

Спеціальні компетентності: здатність розв'язувати практичні проблеми розвитку студентського спортивного руху у світі та в Україні; здатність застосовувати систему знань із загальної теорії залучення до тренувального процесу та змагальної діяльності в студентському спорт вищих досягнень, в резервному та масовому студентському спорті; здатність здійснювати науково-дослідну діяльність у сфері тематики наукових напрямів під егідою FISU.

Міждисциплінарні зв'язки.

Важливим завданням ВНЗ є підготовка майбутніх фахівців до професійної діяльності. У процесі викладання навчальної дисципліни «Студентський спорт» майбутні фахівці отримують необхідні знання про нормативно-правове регулювання студентського спорту України, організаційні структури міжнародного студентського спортивного руху, систему підготовки в студентському спорті України.

Курс «Студентський спорт» є самостійною дисципліною і має безпосередній зв'язок з такими навчальними дисциплінами, як: «Організація та проведення спортивних змагань», «Організація спортивних клубів», «Професійне спілкування в галузі», «Правознавство», «Інформаційні технології в фізичному вихованні та спорті», «Теорія прийняття рішень».

3. Програма навчальної дисципліни

Розділ 1. Міжнародний студентський спортивний рух – важлива складова міжнародного спорту

Тема 1: Від витоків студентського спорту до Універсіади.

Передумови зародження й розвитку студентського спорту. Структура міжнародного спорту на початку ХХ століття.

Організаційна структура міжнародного студентського спортивного руху. Головна функція Міжнародної федерації університетського спорту (FISU). Програма літньої та зимової Універсіад. Вимоги для участі в Універсіаді. Головна мета діяльності FISU. Повноваження головного керівного органа FISU - Асамблеї. Комісії Міжнародної федерації університетського спорту.

Тема 2: Специфіка проведення наукових заходів у структурі міжнародного студентського спортивного руху.

Місце міжнародного спортивного руху у розвитку спортивних досягнень. Роль та значення Міжнародної федерації університетського спорту. Діяльність FISU. Хронологія проведення і тематика наукових конференцій у рамках проведення Всесвітніх Універсіад. Аналіз тематики наукових напрямів проведених під егідою FISU. Хронологія і тематика проведення семінарів-форумів під егідою FISU. Перспективи наукових досліджень.

Тема 3: Багатогранність розвитку студентського спортивного руху в Україні.

Розвиток студентського спортивного руху в Україні. Спортивна діяльність студентів у дореволюційний час. Організація фізичного виховання у вищій школі після Жовтневого перевороту 1917 році. Розвиток студентського спорту в Україні після завершення Другої світової війни. Створення Всесоюзного студентського спортивного товариства «Буревісник».

Історичний аналіз розвитку студентського спорту у вищих навчальних закладах України. Перші наукові інститути в Україні, що вивчали фізичну культуру. Зміни в українській спортивній науці після 1991 року.

Тема 4: Нормативно-правове регулювання студентського спорту України.

Особливості нормативно-правового регулювання студентського спорту України. Напрямки спорту. Організаційні ознаки діяльності у сфері фізичного виховання та спорту в Україні. Міжнародно-правові акти у сфері фізичного виховання і спорту. Основні нормативно-правові документи, що регламентують діяльність студентського спорту.

Сучасний стан та актуальні проблеми розвитку студентського спортивного руху у світі та в Україні. Сучасні тенденції розвитку студентського спорту. Фактори успішності розвитку студентського спорту. Проблеми розвитку студентського спорту в Україні у XXI столітті.

Розділ 2: Теоретико-методичне обґрунтування системи студентського спорту України у XXI столітті

Тема 5: Особливості формування та розвитку студентського спортивного руху періоду новітнього державотворення.

Специфіка формування організаційних структур студентського спортивного руху в сучасній Україні. Створення Центрального спортивного клубу «Гарт». Спортивна студентська спілка України (СССУ). Створення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України. Структура управління процесом фізичного виховання та спорту в ВНЗ.

Структура та зміст діяльності в студентському спорті України. Кадрове забезпечення студентського спорту України.

Тема 6: Клубна форма організації занять у розвитку студентського спорту. Місце та значення клубної форми організації занять у розвитку студентського спорту. Перші спортивні студентські клуби на території сучасної України. Класифікація спортивних клубів. Компоненти діяльності спортивного клубу вищих навчальних закладів.

Спортивний клуб як базова ланка студентського спорту України. Організаційний компонент роботи спортивних клубів при ВНЗ. Правовий компонент діяльності спортивного клубу при ВНЗ України. Фінансовий компонент діяльності спортивних клубів при ВНЗ. Інформаційний компонент діяльності спортивного клубу ВНЗ.

Тема 7: Характеристика системи підготовки в студентському спорті України. Особливості системи підготовки в студентському спорті України. Процесні підсистеми (групи забезпечення) двох елементів – (нормативно-правового та кадрового забезпечення). Система підготовки в студентському спорті. Медико-біологічне забезпечення та науково-методичне в студентському спорті. Рівні залучення до тренувального процесу та змагальної діяльності (студентський спорт вищих досягнень, резервний та масовий студентський спорт).

Тема 8: Особливості забезпечення спортивними спорудами студентського спорту України в XXI столітті.

Матеріально-технічне забезпечення студентського спорту України в XXI столітті (на прикладі основних спортивних споруд). Динаміка кількості спортивних об'єктів вищих навчальних закладів України різного рівня акредитації. Забезпечення спортивними спорудами студентського спорту України (на прикладі стадіонів місткістю понад 1500 місць).

4. Структура навчальної дисципліни

Назви тематичних розділів і тем	Кількість годин											
	денна форма						заочна форма					
	Усь-ого	у тому числі				Усь-ого	у тому числі					
		Л	с/п	лаб.	сам.роб		л	с/п	лаб	сам.роб		
					інд. завд.					інд. завд.		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11		
Розділ 1. МІЖНАРОДНИЙ СТУДЕНТСЬКИЙ СПОРТИВНИЙ РУХ – ВАЖЛИВА СКЛАДОВА МІЖНАРОДНОГО СПОРТУ												
Тема 1. Від витоків студентського спорту до Універсиади		2	2		8	3		2			10	5
Тема 2. Специфіка		2	2		8			2			14	

проведення наукових заходів у структурі міжнародного студентського спортивного руху											
Тема 3: Багатогранність розвитку студентського спортивного руху в Україні		2	2		8	6		2		10	6
Тема 4: Нормативно-правове регулювання студентського спорту України		2	2		10			2		14	
Разом за розділом 1		8	8		34	9		2		48	11
Розділ 2. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ СИСТЕМИ СТУДЕНТСЬКОГО СПОРТУ УКРАЇНИ У ХХІ СТОЛІТТІ											
Тема 5. Особливості формування та розвитку студентського спортивного руху періоду новітнього державотворення		2	2		8			2		12	
Тема 6. Клубна форма організації занять у розвитку студентського спорту		2	2		10			2		10	2
Тема 7: Характеристика системи підготовки в студентському спорті України		2	2		8	3				10	5
Тема 8: Особливості забезпечення спортивними спорудами студентського спорту України в ХХІ столітті		2	2		8					12	
Разом за розділом 2		8	8		42	3		6	6	44	5
Всього годин	120	16	16	-	76	12		6	6	92	16

5. Теми лекційних занять

№ з/п	Назва теми	Кількість годин (д+з)	
1.	Від витоків студентського спорту до Універсиади	2	2
2.	Специфіка проведення наукових заходів у структурі міжнародного студентського спортивного руху	2	2
3.	Багатогранність розвитку студентського спортивного руху в Україні	2	2
4.	Нормативно-правове регулювання студентського спорту України	2	
5.	Особливості формування та розвитку студентського спортивного руху періоду новітнього державотворення	2	
6.	Клубна форма організації занять у розвитку студентського спорту	2	
7.	Характеристика системи підготовки в студентському спорті України	2	
8.	Особливості забезпечення спортивними спорудами студентського спорту	2	

	України в ХХІ столітті		
Усього		16	6

6. Теми практичних занять

№ з/п	Назва теми	Кількість годин (д+з)	
1.	Від витоків студентського спорту до Універсиади	2	
2.	Специфіка проведення наукових заходів у структурі міжнародного студентського спортивного руху	2	
3.	Багатогранність розвитку студентського спортивного руху в Україні	2	
4.	Нормативно-правове регулювання студентського спорту України	2	2
5.	Особливості формування та розвитку студентського спортивного руху періоду новітнього державотворення	2	2
6.	Клубна форма організації занять у розвитку студентського спорту	2	2
7.	Характеристика системи підготовки в студентському спорті України	2	
8.	Особливості забезпечення спортивними спорудами студентського спорту України в ХХІ столітті	2	
Усього		16	6

7. Самостійна робота

№ з/п	Назва теми	Кількість годин (д+з)	
1.	Тема: 1. 1. Еволюція проведення міжнародних спортивних змагань у системі студентського спортивного руху. 2. Президенти Міжнародної федерації університетського спорту. 3. Структура Міжнародної федерації університетського спорту.	8	10
2.	Тема: 2. З історії проведення літніх та зимових Універсіад	8	14
3.	Тема: 3. 1. Специфіка діяльності в Україні студентського спортивного товариства «Буревісник». 2. Історія виникнення «Гарвард Кримсон».	8	10
4.	Тема: 4. 1. Роль, значення і місце студентського спорту в сучасному суспільстві. 2. Спортивна студентська конференція в США - Південно-Східна конференція (англ. The Southeastern Conference).	10	14
5.	Тема: 5. 1. Пристрій студентського спорту в США	8	12
6.	Тема: 6. 1. Історія виникнення національної асоціації студентського спорту	10	10
7.	Тема: 7. 1. Характеристика виступів збірних команд України у Всесвітніх Універсіадах (літніх та зимових). 2. Студентські змагання, організоване Співтовариством Автомобільних Інженерів - Formula SAE	8	10
8.	Тема: 8 1. Виступи представників України на Всесвітніх Універсіадах у складах радянських збірних (1959-1991 рр.)	8	12
Усього		76	92

Індивідуальне завдання

№ з/п	Назва теми	Кількість годин (д+з)	
<i>1. Темати для індивідуального завдання – есе</i>		6	6
	1. «Студентський спорт в Україні – погляд в майбутнє». 2. «Моя кар'єра - тренер».		
2	Провести аналіз міжнародних спортивних змагань у системі студентського спортивного руху	3	5
3	Проаналізувати виступи збірних команд України у Всесвітніх Універсіадах (літніх та зимових)	3	5
Усього		12	16

8. Види контролю і система накопичення балів

Розподіл балів, які отримують студенти

Поточний контроль знань		Підсумковий контроль		Сума
Атестація 1	Атестація 2	Індивідуальне завдання	Залік	
Розділ 1	Розділ 2	20	20	100
30	30			

Види поточного та підсумкового контролю:

- Виконання практичних завдань з кожного розділу за рахунок часу, відведеного на практичних заняттях;
- Підготовка завдання самостійної творчої роботи (письмова контрольна робота);
- Поточний тестовий контроль з кожного розділу;
- Підсумковий тестовий контроль;
- Індивідуальне завдання;
- Підсумковий семестровий контроль (залік).

Практичні заняття

Практичні заняття оцінюються максимально у 20 балів протягом вивчення дисципліни:

Критерії оцінювання:

а) послідовний виклад матеріалу з висновками в кінці відповіді, знання практичного матеріалу, володіння спеціальною термінологією, уміння творчо розв'язувати завдання – **2 бали** ("відмінно" за національною шкалою);

б) послідовний виклад матеріалу, знання практичного матеріалу, часткове володіння спеціальною термінологією, при поясненні понять допущено помилки – **1,5 бала** ("добре" за національною шкалою);

в) зміст матеріалу викладено частково, з недотриманням в окремих випадках послідовності, студент частково володіє знаннями практичного матеріалу, при поясненні понять допущено помилки, суть питання в основному розкрита, не зважаючи на зазначені вище упущення – **1 бал** ("задовільно" за національною шкалою).

Доповнення та участь у дискусії на практичному занятті оцінюється у **0,5 бала**.

Самостійна робота

Самостійна робота оцінюється максимально у **20 балів**.

Критерії оцінювання:

– Підготовка завдання самостійної творчої роботи (письмова контрольна робота з двох розділів, яка складається з 2 контрольних заходів);

– "відмінно" за національною шкалою - суттєве стисле і водночас повне розкриття питання, охайне виконання роботи – **2 бали**

– "добре" за національною шкалою - неповне розкриття питання (на 2/3), охайне виконання роботи – **1,5 бала**

– "задовільно" за національною шкалою - часткове розкриття питання (на 1/3), неохайне виконання роботи – **1 бал**

Поточний тестовий контроль з кожного розділу

Поточний тестовий контроль проводиться 2 рази протягом вивчення навчальної дисципліни за розробленими комплексними тестовими завданнями у системі електронного навчання «MOODLE» та має максимальну вагу - **20 балів**.

Протягом вивчення курсу, відповідно до робочої програми навчальної дисципліни студенти проходять поточний тестовий контроль з кожного розділу. Вага одного заходу - **5 бали**.

- "відмінно" за національною шкалою (5 питань) – студент отримує - **5 балів**.
- "добре" за національною шкалою (4 питання) – **4 бали**.
- "задовільно" за національною шкалою (3 питання) – **3 бали**.
- "не задовільно" за національною шкалою (2 питання) – **2 бали**.

Підсумковий тестовий контроль

Тестовий контроль проводиться 1 раз наприкінці вивчення дисципліни перед складанням екзамену за розробленими комплексними тестовими завданнями у системі електронного навчання «MOODLE» та має максимальну вагу - **10 балів**.

Індивідуальне завдання

Студенти виконують одне індивідуальне завдання яке оцінюється в 20 балів. До нього входить: написання есе, аналіз міжнародних спортивних змагань у системі студентського спортивного руху та виступів збірних команд України у Всесвітніх Універсіадах (літніх та зимових).

Критерії оцінювання:

20-17 балів – повне, суттєве розкриття теми, без помилок;

16-10 балів – питання розкрито неповністю, є часткові помилки;

9-5 балів – питання розкрито стисло, з помилками.

Підсумковий контроль (Залік, який має вагу у 10 балів)

Залік передбачає відповідь на 2 питання.

Критерії оцінювання знань:

– "відмінно" за національною шкалою – студент отримує – **10-8 балів** (послідовна, логічна, обґрунтована відповідь на 2 питання, вміле й вивірене формулювання висновків).

– "добре" за національною шкалою - студент отримує **7-5 балів** (послідовна, логічна, обґрунтована відповідь на 2 питання, наявність окремих несуттєвих помилок під час відповіді).

– "задовільно" за національною шкалою - студент отримує **4-2 балів** (послідовна, логічна відповідь на 1 питання, наявність окремих несуттєвих помилок під час відповіді)

– "не задовільно" за національною шкалою студент отримує - **1-0 балів** (непослідовна відповідь на 1 питання, наявність істотних помилок).

Сумарно студент може отримати протягом двох атестацій:

- Виконання практичних завдань з кожного розділу за рахунок часу, відведеного на практичних заняттях до **20 балів**;
- Підготовка завдання самостійної творчої роботи (письмова контрольна робота) до **20 балів**;
- Поточний тестовий контроль з кожного розділу до **20 балів**;
- Підсумковий тестовий контроль до **10 балів**;
- Індивідуальне завдання до **20 балів**;
- Підсумковий семестровий контроль (залік) - до **10 балів**.

Зміст навчальної дисципліни	Кількість контрольних заходів	Вага за 1 контрольний захід, балів	Максимальна кількість балів
Поточний контроль знань			
Практичні заняття	10	2,0	20

Самостійна робота			
письмова контрольна робота за рахунок СРС (Розділ 1, Розділ 2)	2	10,0	20
Поточний тестовий контроль (Розділ 1, Розділ 2)	2	2,0	20
Усього за поточний контроль знань	14		60
Підсумковий контроль знань			
Підсумковий тестовий контроль	1	10	10
Індивідуальне завдання	3	20	20
Залік	1	10	10
Усього підсумковий контроль знань			40
Загалом	16		100

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою Університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
Fx	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		

9. Рекомендована література

Основна:

1. Войнаровський А. Історичний аналіз розвитку студентського спорту у вищих навчальних закладах України / А. Войнаровський // Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві : Зб. наук. праць – 2012 – № 2(18), – С. 7- 10.
2. Дутчак М.В. Теоретико-методологічні засади формування системи спорту для всіх в Україні: автореф. дис... д-ра наук з фіз. виховання і спорту: 24.00.02 / Мирослав Васильович Дутчак ; НУФВСУ. – К., 2009. – 39 с.
3. Мельник М.Г. Становлення та розвиток студентського спорту України в у XXI столітті : дис.. кан. наук з фіз. вих. та спорту: 24.00.01 / М.Г. Мельник; Львів. держ. ун. фіз. культ. – Львів, 2016. – 231 с.
4. Мічуда Ю.П. Функціонування та розвиток сфери фізичної культури і спорту в умовах ринку: автореф. дис... д-ра наук з фіз. виховання і спорту: 24.00.02 / Ю.П. Мічуда ; НУФВСУ. – К., 2008. – 39 с.
5. Пітин М. Теоретична підготовка в спорті : монографія / Мар'ян Пітин. – Л. : ЛДУФК, 2015. – 372 с.
6. Степанюк С.І. Студентський спортивний рух: історія, сьогодення та майбутнє / С.І. Степанюк. – Херсон: ХДУ, 2006. – 132 с.

Додаткова:

1. Долгова Н. А. Нормативно-правовий аспект модернізації фізического виховання студентів и университетского спорта в Україні / Н. А. Долгова // Научные ведомости. Серия Гуманитарные науки. – 2013. – № 20 (163). Вып. 19. – С. 195–200.
2. Латенко С.Б. Студентський спорт як засіб формування життєвих цінностей молоді і розвитку здорової особистості / Латенко С.Б., Копочинська Ю.В. // Вісник Чернігівського державного педагогічного університету ім. Т.Г. Шевченка. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт. – Чернігів, 2015. – Вип. 129, т. 3. – С. 195–198.
3. Мельник М. Г. Проблеми розвитку студентського спорту України у ХХІ столітті / Мельник М. Г., Пітин М. П. // Вісник Чернігівського державного педагогічного університету ім. Т.Г. Шевченка. Серія: Педагогічні науки. Фізичне виховання та спорт. – Чернігів, 2015. – Вип. 129, т. 1. – С. 169–172.
4. Мельник М. Студентський спорт: перспективи наукових досліджень / М. Мельник, М. Пітин // Спорт. вісник Придніпров'я: наук.-практ. журнал. – Дніпропетровськ, 2015. – № 3. – С.73–76.
5. Мельник М.Г. Кадрове забезпечення студентського спорту України / Мельник М. Г., Пітин М. П. // Науковий часопис НПУ ім. М.П. Драгоманова. Серія 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт). – К. : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2015. – Вип. 11 (66). – С. 108–111.
6. Мельник М.Г. Структура та зміст діяльності в студентському спорті України / Мельник М. Г., Пітин М. П. // Науковий часопис НПУ ім. М.П. Драгоманова. Серія 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт). – К. : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2016. – Вип. 3 (72). – С. 86-89.
7. Ніколаї Г.Ю. Інноваційний розвиток фізичного виховання та спорту в університетах республіки Польща / Ніколаї Г. Ю. // Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології. – Суми, 2014. – № 4 (38) – С. 55–66.
8. Павленко О. Клубна форма організації занять у розвитку студентського спорту / О. Павленко // Слобожанський науково-спортивний вісник. – 2017. – № 4(60). – С. 78-85.
9. Передерій А. Спортивний клуб як базова ланка студентського спорту України / А. Передерій, М. Пітин, М. Мельник // Фізична активність, здоров'я і спорт. – 2015. – № 4(22). – С. 59-66.
10. Пітин М.П. Матеріально-технічне забезпечення студентського спорту України в ХХІ столітті (на прикладі основних спортивних споруд) / Пітин М.П., Мельник М.Г. // Науковий часопис НПУ ім. М.П. Драгоманова. Серія 15. Науково-пед. проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт). – К. : Вид-во НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2015. – Вип. 12 (67). – С. 92-95.
11. Степанюк С. Особливості формування і розвитку студентського спортивного руху в Україні / С. Степанюк // Молода спортивна наука України: Зб. наук. статей. – Л., 2003. – Вип. 7., т. 1. – С. 177–184.

ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ

1. The History of Collegiate Athletics. – [Електронний ресурс] // Режим доступу: <https://tylertew.wordpress.com>.
2. The Physical Self Description Questionnaire: furthering research linking physical self-concept, physical activity and physical education [Electronic resource]. – Access mode : <http://www.aare.edu.au/05pap/pea05307.pdf> (Date of application: 03.06.2015).
3. Закон України "Про фізичну культуру і спорт" [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=3808-12> (дата звернення: 23.05.2015).
4. Закон України «Про вищу освіту». – [Електронний ресурс] // Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18>.

5. Мельник М. Особливості системи підготовки в студентському спорті України / М. Мельник, М. Пітин // Спортивний вісник Придніпров'я: наук.-практ. журнал. – Дніпропетровськ. – С. 70–73. – Режим доступу: <http://www.infiz.dp.ua/joomla/media/sport-visnik-pred/2015-03/2015-03-15.pdf>
6. Мельник М.Г. Забезпечення спортивними спорудами студентського спорту України (на прикладі стадіонів місткістю понад 1500 місць) / Мельник М.Г. // Здоров'є, спорт, реабілітація. – 2015. – № 1. – С. 64-66. – Режим доступу: <http://nbuv.gov.ua/UJRN/hsr>
7. Модельний закон «О студенческом спорте». – [Електронний ресурс] // Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1556-18>.
8. Павленко О. Багатогранність розвитку студентського спортивного руху / О. Павленко // Теорія і методика фізичного виховання і спорту. - 2016. - № 3. - С. 21-25. - Режим доступу: <http://nbuv.gov.ua/UJRN/TMFVS>
9. Положення про спортивний клуб Харківської державної академії фізичної культури [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://hdafk.kharkov.ua/docs/polozhennya-sportclub.doc>. (дата звернення:22.11.2015).
10. Про деякі заходи щодо вдосконалення системи фізичного виховання дітей та молоді у навчальних закладах і розвитку дитячо-юнацького спорту в Україні : Указ Президента України 3.06.2009 на підставі № 478/2009 [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/478/2009> (Дата звернення: 11.09.2015).
11. Про утворення фізкультурно-спортивних клубів та їх осередків у вищих, середніх і професійно-технічних навчальних закладах: наказ Міністерства освіти і науки України від 22.03.2002 № 210 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.tntu.edu.ua/kafedra/sf/doc/KAFE68.doc>. (дата звернення: 20.11.2015).
12. Проект Закону України «Про фізичне виховання і спорт». – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://flakyiv.org.ua/wp-content/uploads/2014/10/Proekt_Zakony_FKS.pdf (Дата звернення: 19.09.2015).
13. Статут громадської організації спортивний клуб Львівського державного університету фізичної культури «СКІФ» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.ldufk.edu.ua/files/photoGallery/2012/SKIF/Statut_SKIF.pdf (дата звернення:25.11.2015)
14. Статут Спортивного клубу «Буревісник» Кіровоградського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www2.kspu.kr.ua/burevisnik/index.php?option=com_content&task=blogcategory&id=4&Itemid=5 (дата звернення: 02.12.2015).

Погоджено _____
 Навчальний відділ
 «_____»_____

